
КАФЕДРА КУЛЬТУРИ

Кафедру культури, першу в аграрних навчальних закладах України, було створено в нашому університеті у травні 1990 року.

З 1998р. кафедра входить до складу факультету менеджменту. Викладачі кафедри читають такі дисципліни: «Українська та зарубіжна культура», «Основи психології та педагогіки», «Етика та естетика», «Педагогіка вищої школи» студентам стаціонарного та заочного відділень.

Викладацький склад кафедри культури завжди активно приймає участь у конференціях, «круглих столах» та наукових семінарах; готує навчально-методичні посібники та друкує наукові статті. Нещодавно вийшов науковий посібник професора О. В. Землянської: «Професіоналізм та лідерство». Олена Володимирівна працює над докторською дисертацією.

На базі кафедри існує студентський

літературний театр «Джерело», яким успішно, протягом 10 років керує викладач Н. Г. Грабар. До речі, Наталія Григорівна працює над кандидатською дисертацією, що планується до захисту у 2008 році.

Безпосередню участь викладачі та співробітники кафедри приймають у культурно-творчих заходах університету, міста та області, а також на Всеукраїнському рівні. Керує самодіяльністю - помічник першою проректора з питань культури, старший викладач кафедри культури А.Л. Кухаренко. Такі заходи, як «Студентська весна», «Юні зірки», «День студента», КВК, та інші - постійні та широкомасштабні.

Фестиваль «Софіївські зорі», який проходить під егідою Міністерства аграрної політики існує шість років. Всі ці роки з моменту заснування ми приймаємо активну участь та завжди отримуємо при-

зові місця. Наш університет двічі одержував кубок Гран-Прі.

Одним з досягнень колективу кафедри є організація Великих ювілеїв, до таких належать: свята до ювілейних дат, пам'ятні дати, випускні вечори, вечори відпочинку для студентів і викладачів, ювілей співпрацівників, свята краси та спорту.

Кафедра культури об'єднує всю талановиту молодь для того, щоб зробити її життя в стінах університету більш цікавим, яскравим та різноманітним. Керує кафедрою старший викладач Мазоренко Марина Олегівна.

Кафедра не зупиняється на досягнутому, продовжує шукати нові форми співробітництва. Усі заходи, якими опікуються викладачі кафедри, спрямовані на створення іміджу університету.

Кирюхіна М.,

*худ.керівник художньої
самодіяльності університету*